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Onderwerp RE Kamervragen SGP begrafenissen en kerkdiensten

Beste alien

Dank voor jullie reacties op onderstaande mail Het is nog geen close of business maar volgens rnij heb ik

inmiddels vanuit alle hoeken reactie gehad Bij dezen daarom de versie die wij hier bij Parlementair NCTV Covid 19

de lijn in zullen brengen

10 2e [zorg jij ervoor dat deze beantwoording ook bij jullie de lijn in gaat Ik heb overigens de@VWS|
ondertekening van de brief voor het gemak aangepast naar enkel JenV mede namens VWS

Met vriendelijke groet
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Onderwerp RE Kamervragen SGP begrafenissen en kerkdiensten

@nctv minjenv nlCC

Geachte collega s

Bijgevoegd de afgestemde conceptversie van de KV s van de SGP over de richtlijnen voor begrafenissen en

kerkdiensten

I^wiMulli^ai^a^verzoeken om eventuele aanvullingen of wijzigingen voor maandag close of business naar de

inbox te sturen10 2g

Veel dank alvast en fijn weekend

Met vriendelijke groet
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Onderwerp Kamervragen SGP begrafenissen en kerkdiensten

Beste collega s

Bijgaand de concept beantwoording voor de Kamervragen van de SGP over richtlijnen voor begrafenissen en

kerkdiensten Doel is deze beantwoording voor het debat van morgen te laten uitgaan

In verband met de relatie van de vragen tot winkels en de grondwettelijke aspecten hoor ik graag of er vanuit jullie
ministeries nog opmerkingen zijn De nog openstaande vragen zullen op basis van de MCCb en persconferentie van

vanmiddag worden ingevuld

In verband met de verdere afstemming in de lijn het verzoek om reacties uiterlijk 17 00 vandaag op te sturen

Mochten jullie vragen hebben of behoefte aan verder overleg ben ik telefonisch bereikbaar

Alvast dank

Met vriendelijke groet
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Ministerie van Justitie en Veiligheid

Nationaal Coordinator Terrorismebestrijding en Veiligheid

Turfmarkt 147 | 2511 DP | Den Haag

Postbus 16950 | 2500 BZ | Den Haag

Dit bericht kan infomiatie bevatten die met voor u is bestemd Indien u met de geadresseerde bent of dit bericht

abnsievelijk aan u is toegezonden wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen De Staat

aanvaardt geen aansprakelijklieid voor schade van welke aard ook die verband houdt met risico s verbonden aan het

elektronisch verzenden van berichten
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